Biuro

Inwestor

Nazwa projektu

Projektowat

Sprawdzit
M Rury .
Wytezenie: 1.177 x
Tube v. 0.9.9.0 )
BETA EN 1991-1-8:2006

1 - 50x30x4
2 - 9050:5

50.8

0~ 150:100=4

Dane

Pas 150x100x4

b ho bO t0
ty 150.00[ mm] 100.00[ mm] 4.00[ mm]
@ h Ay Jyoo Jz00 Yoo Zgo
19.360[ cn] 617.313[cm] 328.553[cm] 50.00[ mm] 75.00[ mm]
Materiat Klasa fy fy
S235W 235.000[ MPa] 360.000[ MPa]
Krzy zulec 1 50x30x4
b hl bl tl
t1 50.00[ mm| 30.00[mm| 4.00[ mm]
@ h Ay Jyo1 Jz01 Yo1 Zy
5.760[ cn] 17.667[cm’] 7.523[cm’] 15.00[ mm] 25.00[ mm
Materiat Klasa fy fy
S235W 235.000[ MPa] 360.000[ MPa]




Krzy zulec 2 90x50x5

. h, b, t;
tf 90.00[mm| 50.00[ mm]| 5.00[ mm]|
@ h Ay Jyo2 Jz02 Yo2 Zo2
13.000[ cn?] 133.083[cm’] 51.083[cm’] 25.00[mm] 45.00[ mm]
Materiat Klasa fy fu
S235W 235.000[ MPa] 360.000[ MPa]
Mimosrod wezta €= 5.00 [mm]
Odstep miedzy elementami w weztach K lub N g= 50.85 [mm]
Sity
Pas
Sita podiuzna Noieq = 10.000 [kN]
Sita poprzeczna Voireq = 0.000 [kN]
Moment zginajacy Moz.eq = 0.000 [kNm|
Sita podiuzna Nooga = 10.000 [kN] M1,Ed@ @“EJE"
Sita poprzeczna Vo2eqa = 0.000 [kN]
Moment zginajacy Moz,eqa = 0.000 [kNm| N1, Ed Nz Ed M
Krzy zulec 1 Mo1,Ed No1,Ed & % Moz Ed i
Sita podiuzna Niga= -100.000 [KN] @j} ﬂ]@
Moment zginajacy Mieqs = 0.000 [kN] Vo1,Ed VI]Z Ed
Krzy zulec 2
Sita podiuzna N2es = 100.000 [kN]
Moment zginajacy M,egq = 0.000 [kN]

Rezultaty

Zniszczenie przystykowe pasa

Krzy zulec 2

Stosunki $rednic lub szerokos$ci pretéw skratowania do srednic lub szerokosci pasa

B =
Stosunek szerokosci lub $rednicy pasa do podwadjnej
Y = bo/(2*ts) = 100.00[ mm] /(2*4.00[mm]) = 12.500

(hy+by+hy+bs)/(4*bg) = (50.00[ mm] +30.00] mm] +90.00[ mm] +50.00] mm] )/(4*100.00[ mm] ) = 0.550

grubosci $cianki

Maksymalne naprezenie $ciskajace w pasie przy wezle

Op,Ed = NOl,Ed/AO + MOl,Ed/WO = 10000[kN] /19360[Cn’]2]
Wspotczynnik n

+ 0.000[ kNm] /82.308[cm’] = 5.165[ MPa]

N = Go.ed/(F0*Yus) = 5.165[MPa] /(235.000[ MPa] *1.000) = 0.022

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy
k,=1.000




Obliczeniowa no$nos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Ny ra = [(8-9*B*q*f,0*to *Vy)/sin(82)] s =
[(8.9%0.550*1.000%235.000] MPa] *(4.00[ mm] )**V12.500)/sin(45.00[ Deg] )]/1.000 = 92.026[kN]

Krzy zulec 1

Stosunki srednic lub szerokosci pretéw skratowania do $rednic lub szerokosci pasa

B = (hytby+ha+b,)/(4*bg) = (50.00] mm] +30.00[ mm] +90.00[ mm] +50.00[ mm] )/(4*100.00[mm]) = 0.550
Stosunek szerokosci lub srednicy pasa do podwdjnej grubosci $cianki

Y = bo/(2*tg) = 100.00[ mm]/(2*4.00[ mm]) = 12.500

Maksymalne naprezenie $ciskajace w pasie przy wezle

Oo.ed = No1ga/Ao + Moz ea/Wo = 10.000[ kN]/19.360[ cn] + 0.000[kNm]|/82.308[cn?’] = 5.165[MPa]
Wspoiczynnik n

N = 0o,ed/ (fyo*yms) = 5.165[MPa]/(235.000[ MPa] *1.000) = 0.022

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

k, = 1.000

Obliczeniowa no$nos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

NiRrd = [(8-9*B*kn*fyo*t02*‘/y)/ sin(81)]/yws =
[(8.9%0.550*1.000%235.000] MPa] *(4.00[ mn )%/12.500)/sin(50.00[ Deg] )]/1.000 = 84.946[KN]

Przebicie pasa

Krzy zulec 2

Stosunki $rednic lub szerokosci pretéw skratowania do srednic lub szerokosci pasa

B = (hy+by+hy+b,)/(4*bg) = (50.00] mm] +30.00[ mm] +90.00[ mm] +50.00[ mm] )/(4*100.00[mm]) = 0.550
Stosunek szerokosci lub $rednicy pasa do podwadjnej grubosci $cianki

y = bo/(2*ts) = 100.00[ mm)] /(2*4.00[mm]) = 12.500

Szerokos¢ efektywna przy przebiciu

Be,p = (10*b2)/(bolto) = (10*50.00[ mm] )/(100.00[ mm] /4.00[mm]) = 20.00[ mm]

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

N2 ra = fy0*to/(V3*sin(82))*[2*h/sin(B,) +b+be pl/ys =
235.000[ MPa] *4.00[ mm /(v3*sin(45.00[ Deg] )*[2*90.00[ mmm] /sin(45.00[ Deg] )+50.00[ mm] +20.00[ mm] }/1.000 =
249.101[kN]

Krzy zulec 1

Stosunki srednic lub szerokosci pretéw skratowania do $rednic lub szerokosci pasa

B = (hytby+ha+b,)/(4*bg) = (50.00[ mm] +30.00[ mm] +90.00[ mm] +50.00[ mm] )/(4*100.00[ mm]) = 0.550
Stosunek szerokosci lub srednicy pasa do podwdjnej grubosci $cianki

Y = bo/(2*tg) = 100.00[ mm]/(2*4.00[ mm]) = 12.500

Szerokosé efektywna przy przebiciu

bep = (10*b1)/(bo/to) = (10*30.00[ mm] )/(100.00[ mm] /4.00[ mm]) = 12.00[ mm]



Obliczeniowa no$nos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

N1 ra = fyo*to/(V3*sin(81))*[2*h1/sin(B)+0b1+be pl/ys =

235.000[ MPa] *4.00[ mm /(v3*sin(50.00[ Deg] )*[2*50.00[ mm /sin(50.00[ Deg] )+30.00[ mm] +12.00[ mm] }/1.000 =
122.238[kN]

!

Zniszczenie preta skratowania

Krzy zulec 2

Szerokosé efektywna preta skratowania w potgczeniu z pasem
berr = (10/(bolto)) * ( (fyo*to)/(fy2*t2) ) * b, = (10/(100.00[ mm]/4.00[ mm])) * (
(235.000[ MPa] *4.00[ mm] )/(235.000[ MPa] *5.00[ mm]) ) * 50.00[ mm] = 16.00[ mm|

Obliczeniowa no$nos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
Nz rg = fy2*t*(2%h,-4*t; + 2*ber)/yms = 235.000[ MPa] *5.00[ mm] *(2*90.00[ mm] -4*5.00[ mm] +2*16.00[ mm] )/1.000 =
225.600[kN]

!

Krzy zulec 1

Szerokos¢ efektywna preta skratowania w potgczeniu z pasem
bert = (10/(bofto)) * ( (fy0*to)/(fy1*th) ) * by = (10/(100.00[ mm]/4.00[ mm)) * (
(235.000[ MPa] *4.00[ mm] )/(235.000[ MPa] *4.00[ mm] ) ) * 30.00[ mm] = 12.00[ mm]|

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
N1rg = fyr*ti*(2%h1-4*t, + 2*ber)yms = 235.000[ MPa] *4.00[ mm] *(2*50.00[ mm] -4*4.00[ mm] +2*12.00[ mm] )/1.000 =
101.520[kN]

!

Sciecie pasa

Krzy zulec 2

Wspotczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

o = V[ 1/(1+(4*g))/(3*%)) | = V[ 1/(1+(4*(50.85[ mm] )?)/(3*(4.00[ mm])?)) ] = 0.068
Pole przekroju czynnego przy Scianniu pasa

A, = (2*hg + a*bg)*ty = (2*150.00[ mm| + 0.068*100.00[ mm])*4.00[mm]| = 12.272[cn?]

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
Nord = fyo*A[V3*sin(6,)] / yws = 235.000[ MPa] *12.272[ cmf?] /[V3*sin(45.00[ Deg] )] / 1.000 = 235.468[ kN]

!

Pas

Wspotczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

o = V[ 1/(1+(4*g)/(3*%)) | = V[ 1/(1+(4*(50.85[ mm] )?)/(3*(4.00[ mm])?)) ] = 0.068
Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, = (2*hg + a*bg)*ty = (2*150.00[ mm| + 0.068*100.00[ mm])*4.00[mm]| = 12.272[cn?]



Obliczeniowa nosnosé plastyczna przy $cinaniu
Voira = [A(F,0/V3)lyus = [12.272[ cn] *(235.000] MPa] /v3))/1.000 = 166.501[kN]

Sita $cinajgca w pasie
Veq = max( [Ny gg*sin(B1)], IN2eq*sin(8,)] ) = max( |-100.000[ kN] *sin(50.00[ Deg] )|, |100.000[ kN] *sin(45.00[ Deg])| ) =
76.604[ kN]

!

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
Nozra = [ (Ao-A))*fy0 + A*f,e*V[1-(Ved/Voira) ] Iiyws = [(19.360[ ] *12.272[ cn?] )*235.000[ MPa] +
12.272[cmf] *235.000] MPa] *V[1-(76.604[ kN] /166.501[ kN] )?] ]/1.000 = 422.625[kN]

!

Krzy zulec 1

Wspétczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

o = V[ U(1+(4*g))/(3*%)) ] = V[ L/(1+(4*(50.85[ mm] )*)/(3*(4.00[ mm] )?)) ] = 0.068
Pole przekroju czynnego przy Scianniu pasa

A, = (2*hg + a*bg)*ty = (2*150.00[ mm| + 0.068*100.00[ mm])*4.00[mm]| = 12.272[cn?]

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
N1 rg = fyo*A[V3*sin(6;)] / yus = 235.000[ MPa] *12.272[ cmf?] /[V3*sin(50.00[ Deg] )] / 1.000 = 217.352[kN]

!

Pas

Wspétczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

o = V[ U(1+(4*g))/(3*7)) ] = V[ L/(1+(4*(50.85[ mm] )*)/(3*(4.00[ mm] )?)) ] = 0.068
Pole przekroju czynnego przy Scianniu pasa

A, = (2*hg + a*bg)*ty = (2*150.00[ mm| + 0.068*100.00[ mm])*4.00[mm]| = 12.272[cn?]
Obliczeniowa nosnosé plastyczna przy $cinaniu

Voira = [A*(F,0/V3)liyus = [12.272[ cn] *(235.000] MPa] /v3))/1.000 = 166.501[kN]

Sita $cinajgca w pasie
Veq = max( [Ny gg*sin(B1)], IN2eq*sin(8,)] ) = max( |-100.000[ kN] *sin(50.00[ Deg] )|, |100.000[kN] *sin(45.00[ Deg])| ) =
76.604[ kN]

!

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
Norra = [ (Ao-A))*fy0 + Af,o*V[1-(Ved/Voira) ] Iiyws = [(19.360[ cn?] *12.272[ cn?] )*235.000[ MPa] +
12.272[cmf] *235.000] MPa] *V[1-(76.604[ kN] /166.501[ kN] )?] ]/1.000 = 422.625[kN]

!



